

**Fővárosi Önkormányzat Halom Utcai Idősek Otthona
1102 Budapest, Halom utca 31.**

☎: +36-1-260-7172; **Fax:** +36-1-431-7944

Email: halom@halomotthon.hu; www.halomotthon.hu

Iktatószám:1-10/1-157/2020

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Ellátottak! Tisztelt Hozzártartozók!

Megköszönve a járványügyi készültségi helyzetben és azt megelőzően a járványügyi vészhelyzetben tanúsított megértésüket és türelmüket, tájékoztatjuk Önöket, hogy látogatási és kijárási tilalom elrendelését előzetes kérésünknek megfelelően az

FPH079/739-91/2020 iktatószámon kelt Főpolgármesteri utasítás alapján, 2020. 09.01- naptól vezettük be, a járvány második hullámából adódó esetleges fertőzés elkerülése érdekében.

Az intézményt, csak különösen indokolt esetben (pl.: orvosi ellátás céljából) az intézmény vezetője engedélyével hagyhatják el, az ellátottak.

A látogatási és kijárási tilalom minden ellátottra és hozzátartozóra vonatkozik.

Megértjük és átérezzük a hozzátartozók aggodalmát szeretteik felé, emiatt továbbra is kérjük szíves segítő hozzáállásukat az intézményünkben élő idősök biztonságos környezetének további fenntartásában.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően intézményünkben továbbra is biztosítjuk egyéb, - a humán kontaktot elkerülő - csatornákon keresztül a kapcsolattartást.

Kollégáink segítik az elektronikus levélváltásokat, a telefonon történő kapcsolattartást, valamint az ellátottak udvarra történő lekísérését ahol távolról láthatják szeretteiket.

A csomagok idősökhöz történő biztonságos továbbítása, valamint munkatársaink további terhelésének elkerülése érdekében kérjük, hogy a csomagokat **hét közben délelőtt 10.00 -11.00 között** juttassák el intézményünkbe, ahol azokat fertőtlenítyük.


Ezért kérjük, hogy kizárólag olyan termékeket hozzanak, amelyek hozzátartozóik számára nélkülözhetetlenek, és csomagolásuk fertőtleníthető. Kérjük, hogy névvel ellátottak legyenek, bontatlan állapotban, és az idősök számára fokozott kockázatot jelentő fertőzésforrások megsemmisítése érdekében, fertőtleníthető csomagolásban.

Élelmiszert nem áll módunkban átvenni, hiszen annak elkészítése, tárolása számunkra nem ismert, felelősséget nem tudunk vállalni!


Intézményünk napi ötszöri étkezést biztosít, az étlapot – a szükségleteknek megfelelően – dietetikus állítja össze, ez által a napi szükséges tápanyag hozzátartozóik számára biztosított. Amennyiben feltétlenül szükséges és hozzátartozóik számára nélkülözhetetlen leadható, bontatlan, fertőtleníthető csomagolásban pl. ásványvíz, WC papír, papír zsebkendő, törlőkendő. Abban az esetben, ha humán erőforrás kapacitásunk tovább csökken és a csomagok biztonságos fertőtlenítése nem kivitelezhető, további szigorítások válnak szükségessé, amelyről tájékoztatást kapnak.

A korábbi korlátozáshoz hasonlóan ez az intézkedés is átmeneti, azt a járványügyi helyzet további alakulása és a konkrét körülmények, tapasztalatok folyamatos értékelése alapján a Fővárosi Koronavírus Operatív Törzs folyamatosan felülvizsgálja.

Budapest, 2020. 08.31.


Sármai Józsefné
gazdasági vezető




Vágner Zsuzsanna
intézményvezető